# 景德镇华意电器总公司 2024 年定向招聘历年 高频难、易错点模拟试题附带答案通关秘籍 题库及参考答案(名师推荐)

#### 第 I 部分 单选题(100 题)

1. [单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 天气预报:卫星云图

B: 田间管理:霜冻虫害

C: 整顿市场: 净化风气

D: 临床试验:不良反应

# 答案: C

- 2. [单选题]容易犯错误是我们人类无法避免的一个弱点,不管科技发展到什么程度,事故总是会在不经意间发生,懂得这个道理,我们可以"\_\_\_\_"。只有这样,或许我们才能\_\_\_\_应对一切可能出现的麻烦。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
- A: 未雨绸缪从容
- B: 稳操胜券主动
- C: 先发制人完美
- D: 未卜先知巧妙

答案: A

3. [单选题]①对发展中国家和新兴市场国家尤其如此②很大原因是因为中国仍然保持着对资本流动的严格控制③作为一个发展中国家,中国之所以在过去这些年屡屡可以躲过金融危机的直接冲击④资本的自由流动,从来都是一把双刃剑⑤一个原因就是这些国家尚不成熟的金融体系碰上了具有高度流动性的国际资本⑥这个世界上几乎还没有哪个新兴市场国家逃脱过金融危机的魔爪对上述语句排序正确的一项是()。

A: 615432

B: (4)(1)(3)(2)(6)(5)

C: (3)(2)(6)(5)(4)(1)

D: 324165

#### 答案:D

4. [单选题] 投射效应是指以已度人,认为自己具有某种特性,他人也一定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

B: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片

C: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没了,不管别人是否感兴趣

D: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻

# 答案: A

5. [单选题] 听话, 看文章, 碰到错误的说法, 总是先直观地感到它不对, 至于为什么不对, 那要后一步, 思索一下, 才能说出这不合什么法, 而更多的是觉得平时不这样说。这可以说明, 在判定对错上, \_\_\_\_\_。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 占上风的仍旧是知识,不是习惯

B: 占上风的仍旧是认识,不是规律

C: 占上风的仍旧是规律,不是认识

D: 占上风的仍旧是习惯,不是知识

# 答案: D

6. [单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人才1000名,其中,管理类人才361人,非管理类不具有博士学位的人才250人,国外引进的非管理类人才206人,国内引进的具有博士学位的人才252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70 人

B: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70 人

C: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于70人

D: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于70人

# 答案: B

7. [单选题] 看待社会公正问题, 应防止落入平均主义这种无论在历史上还是在现实中都颇具诱惑力的窠臼中。虽然平均主义在某些领域是适用的, 但若将其推广到所有领域尤其是分配领域, 否认人的差别而要求平均分享一切, 最终只会扼制人的积极性, 扼杀社会发展的活力, 不利于社会公正的实现。这段话意在强调()。

A: 社会公正是相对的

B: 追求社会公正并非要搞平均主义

C: 平均主义适合非分配领域

D: 平均主义是国人习惯的"窠臼"

# 答案: B

8. [单选题]太师:太傅:太保()

A: 司马:司徒:司空

B: 状元:榜眼:探花

C: 立德:立功:立言

D: 京剧:中医:国画

# 答案: A

- 9. [单选题]生产销售伪劣产品罪是指生产者或销售者故意在产品中掺杂、掺假、以次充好、以假充真或者以不合格产品冒充合格产品,销售金额五万元以上的行为。下列属于生产销售伪劣产品罪的是()。
- A: 某建筑公司承建价值 300 万元的住宅楼,为了降低成本,使用了不合格的建筑材料,导致住宅楼还没有验收就有了裂缝
- B: 陈某以假金项链冒充纯金项链出售,每条金项链 24 克,价值人民币 4600 元,共售出三条
- C: 赖某、宣某经商量用化工原料二氧化硒掺过硫酸铵后当作纯二氧化硒出售,以每公斤430元的合同价格售出425公斤
- D: 孟某以二手车冒充新车,与肖某以30万元的价格签订汽车销售合同. 但孟某在车款到手后携款逃匿

#### 答案: 0

- 10. [单选题] 反证法是先用确定与原论题相矛盾的论题的虚假,根据排中律由假推真,从而间接确定论题真实性的证明方法。根据以上定义,下列不属于反证法的是()。
- A: 风水先生贯说空,指南指北指西东,倘若真有龙虎地,何不当年葬乃翁
- B: 古村还是有用的,如果没有用,就不会存到现在了
- C: 规划不能随心所欲,因为依法通过的规划本身就具有法的效力
- D: 某甲犯巨额财产来源不明罪,如果没罪,那他就能说出自己所有收入的来源,而他说不出这些收入来源

# 答案: C

11. [单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

B: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

C: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

D: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

#### 答案: C

12. [单选题]华盛顿合作定律指没有人可以单枪匹马闯天下,合作是每个人都必须学会的一项技能。但合作的结果不一定是双赢,如果每个人都劲儿往一处使,最后就会产生出大于每个人的力量的结果。反之,如果敷衍了事,互相推诿,就会导致一事无成,甚至造成一些不必要的损失。即合作是个问题,怎样合作也是个问题。根据上述定义,下列哪项不涉及华盛顿合作定律?()

A: 竹篓里装着数十只螃蟹,竹篓没有盖子,但这些螃蟹总是窝里斗,一只也没有爬出来

B: 一项工程, 甲单独做十天完成, 但出现了一些质量问题; 乙和丙一起做, 遇到问题相互探讨, 六天就完成了, 而且质量过关

C: 人来人往的天桥上,一位衣衫褴褛的老人在乞讨,有人给予了施舍, 而有人置若罔闻

D: 为让别人挤上公交车,车上的人在乘务员指挥下为上车的人挪地方答案: C

13. [单选题]中国国旗: 五星红旗()

A: 七夕:乞巧节

B: 老虎:华南虎

C: 舞龙:舞狮

D: 端午节:粽子

答案: A

14. [单选题]笔芯:笔杆:笔帽()

A: 花盆:花瓣:花朵

B: 灯泡:灯罩:灯光

C: 衣服:衣领:衣袖

D: 树根:树枝:树叶

答案: D

15. [单选题]相关研究发现,每天睡眠不足7小时的人普遍比睡眠时间更长的人胖。这是因为睡眠不足影响了新陈代谢功能,使刺激食欲的荷尔蒙增加,同时产生饱胀感的荷尔蒙水平降低。由此不能推出()。

A: 睡眠状况影响新陈代谢

B: 胖人的食欲比体重正常的人好

C: 荷尔蒙水平影响食欲

D: 胖人的荷尔蒙水平可能异于常人

答案: B

16. [单选题]亦步亦趋: 主见()

A: 孤陋寡闻:胆识

B: 优柔寡断:果断

C: 兴高采烈:恐惧

D: 鼠目寸光:眼力

答案: B

17. [单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230 万份出生记录,以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3 倍。研究还表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最能削弱上述结论?()

A: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

B: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐有关

C: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是 其他人的 3 倍

D: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是其他人的 1.5 倍

# 答案: A

18. [单选题]有形磨损和无形磨损是描述机器设备价值下降的概念。人才作为一种资源,也面临着有形磨损和无形磨损。人才的有形磨损是指随着年龄和工作时间的增长,同人才的身体和心理状况有关的体力、进取性和合作性等因素水平的下降。人才的无形磨损是指由于人才的观念、知识、方法的相对落后造成人才使用价值的下降。根据上述定义,下列属于人才无形磨损的是()。

A: 45 岁的王组长常觉得体力不支,发出"心有余而力不足"的感慨

B: 在同一个岗位做了 20 年, 刘主任有时觉得烦躁、意志减退

C: 大学毕业生赵刚工作方法简单,经常受到同事的批评

D: 科室的陈力对新引进的遥感设备不感兴趣,也不积极学习

# 答案:D

19. [单选题]如果发现一个好产品或者一个大市场,就应该立即跟进;在跟进中发现现有产品的缺陷,然后通过创新弥补缺陷,超越对手,实现后来者居上。当然,创新的目标是创造,而不是简单模仿。因此,创造性模仿者需要通过对他人创意的了解,重新组合、改良而产生具有不同功能与价值的新东西。事实上,所有的产品,除了第一代是原创的,以后的进步都是通过创造性模仿来实现的。这段文字旨在说明()。

A: 通过不断地改善就能得到新的产品

B: 创新来源于对现有产品缺陷的弥补

C: 创造性模仿是改良产品的主要途径

D: 大部分产品都是通过模仿来完成的

#### 答案: C

20. [单选题] 我们的文学到了不应只面对中国人,也要面对全部人类去写作的时候。当面对着全部人类的时候,以什么样的面目去面对?我们之所以久久没有我们的文化立场,是我们民族的苦难太多,经历了外来的和内部的种种磨难,我们是不如人又极力要改变处境,当我们觉醒了,需要站起来的时候,必然就得倾诉。所以,在一段时间里,我们都在倾诉,我们诉说自己的丑陋,这样,我们习惯了这种倾诉,也养成了外面世界寻找我们就要听我们倾诉的习惯。我们需要倾诉我们的苦难和种种丑陋去唤醒民众,但这如出售能源换取富裕一样,它不能保障长久的富裕和尊严。这段文字意在说明()。

A: 我们的文学应该面对全部人类

B: 我们应该放弃我们文化中的倾诉习惯

C: 我们需要建立中华民族独特的文化立场

D: 我们应坚持我们民族的文化立场

# 答案: C

21. [单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,错误的一项是()。

A: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

B: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

C: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重他

D: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

#### 答案: C

- 22. [单选题] 对于荷兰相当于堪培拉对于 。()
- A: 鹿特丹德国
- B: 罗马意大利
- C: 安卡拉土耳其
- D: 阿姆斯特丹澳大利亚

# 答案: D

23. [单选题]只有发洪水的时候,老鼠和蛇才会一起躲在树上;而洪水只发生在那些地势低洼的地区,这些地区都在我国的东南部。只有老鼠在树上,猫才会待在树上。如果上述断定是真的,那么以下哪项也一定为真?()

A: 若蛇不躲在树上,且老鼠也不躲在树上,则没有发生洪水

B: 我国西北部的老鼠和蛇不会一起待在树上

C: 若不发洪水,则老鼠和猫不会一起待在树上

D: 发洪水的时候,猫不会待在树上

# 答案: B

24. 「单选题]台风:暴雨:淹没()

A: 烟头:大火:烧毁

B: 地震:海啸:冲毁

C: 乱砍滥伐:泥石流:埋葬

D: 客车:故障:追尾

答案: B

A: 考虑遗憾让步

B: 联想失落更新

C: 认识欣慰反应

D: 意识轻松调整

# 答案: D

26. [单选题]阅读:媒介()

A: 健康:牛奶

B: 防晒:伞

C: 衣服:棉布

D: 滑冰:冰鞋

#### 答案: D

27. [单选题]某军事驻地有 9 名士兵陆续出现身体极度不适的症状。据调查,在距这 9 名士兵驻守点约 200 米处停有两辆被贫铀弹击毁的坦克。医生认为,这是由于他们吸入了贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘。但有关专家反对说,贫铀弹击中目标后,其产生的放射性粉尘会沉降在爆炸点 150 米的范围内,因此不会影响这些士兵的身体健康。以下哪项如果为真,能够反驳上述专家的言论?()

A: 研究已经证明,贫铀弹会诱发各种肿瘤疾病

B: 该地区的风一向很大,贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘会被风吹到 40 公里外的地方

C: 爆炸事件发生后,路过该地的某居民没有出现明显的不适症状

D: 在爆炸点 150 米范围内吸入放射性粉尘的士兵均出现了身体不适症状

#### 答案: B

28. [单选题]"快餐文化"的流行由来已久,吃快餐、听通俗歌曲、玩电子游戏、看武侠电影、网上谈情说爱,美国大片、明星出书、美女作家等都成了快餐文化的经典。如今的快餐文化就像沙尘暴,充斥在我看来的社会生活中。快餐文化对于面对工作压力和个人空间日益狭小的现代人,有缓解身心疲惫的作用,电影中虚拟的江湖恩怨和精彩的打斗场面,让观众在紧张的工作压力下,着实放松。但是,快餐文化的文化含量非常稀薄,蓄意炒作相互复制膨化发胀是其特征。这些粗糙低俗的快餐文化成为我们的精神食粮,其灾难性的后果已经显现,白领阶层的话题,学生们崇拜的偶像,年轻人的文化趣味,都和上述快餐文化的表现形式一致.已经暴露出严重的沙化后果。这段文字主要说明()。

A: 快餐文化的基本特征

B: 快餐文化对现代人生活的影响

C: 快餐文化将导致"精神沙化"

D: 快餐文化的各种形式

答案: 0

29. [单选题] 心灵的荡涤,不比物质的累积,不会\_\_\_\_。二战后的"马歇尔计划"仅用时数年,便让欧洲诸国濒临崩溃的经济"起死回生"。然而,无论"垮掉的一代"还是"麦田里的守望者",战争带来的苦闷、彷徨与孤寂却久久难散。同时,精神的建设又不能寄望于物质的\_\_\_\_\_,有时货币资本的疾进反倒会沦为道德迷惘的推手。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 一蹴而就增加

B: 一挥而就厚增

C: 一挥而就增加

D: 一蹴而就厚增

#### 答案: D

30. [单选题]职业社会化指个体按社会需求选择职业,掌握从事某种职业的知识和技能,或者从事某职业后进行知识更新、技能再训练的过程。下列属于职业社会化的是()。

A: 会计师小李热爱厨艺,业余时间参加了一个培训班,学习营养知识, 提高烹饪技艺

- B: 小张是某单位的技术工,当他看到很多领域急需翻译人才时,便利用业余时间学习,取得翻译资格证后,离职到另一家公司任职
- C: 小陈在抚育孩子期间积累了丰富的知识和经验,后在朋友建议下开办了一所幼儿园
- D: 小刘参军后被分配至汽车班,学得精湛的修车技艺,退役后自己开了一家修理厂

# 答案:B

31. [单选题]近年来,志愿者运动\_\_\_\_\_,说明我国经济获得长足发展之后,有了推行志愿者运动的\_\_\_\_\_。尽管初始稚步,但既然开始了,且方向正确,总会逐渐成熟。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 欣欣向荣实力

B: 如火如荼资本

C: 方兴未艾机制

D: 悄然兴起条件

#### 答案: D

A: 诲人不俙接受

B: 趾高气扬认同

C: 耳提面命买账

D: 苦口婆心理睬

# 答案: C

33. [单选题]外部效应是指在实际经济活动中,生产者或消费者的活动 为其他生产者或消费者带来的非市场性影响。通常指厂商或个人在正 常交易以外为其他厂商或个人提供的便利或施加的成本。根据上述定 义,下列选项体现外部效应的是()。

A: 国外各种品牌的名酒进入中国市场,激烈的竞争导致国产酒的销量下降

- B: 果园里请来了农技人员,产量有明显的增加,园主的收益也得到大幅提升
- C: 某化肥加工厂污染了水源,对河流下游的渔民和河中的鱼造成了损害
- D: 小钱在做饭时,由于疏忽大意,误将有毒的蘑菇做成菜肴,导致全家人中毒

#### 答案:C

- 34. [单选题] 正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工业化时代,人类正步入"风险社会"。与传统的自然风险或者"外部风险"不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓"人造风险"或"文明风险",它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统风险是源于"无知",那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的风险。下列关于"文明风险"的表述,符合文段意思的一项是()。
- A: "文明风险"不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工
- B: 人类发展、科技进步必然造成"文明风险"
- C: 与"传统风险"相比,"文明风险"所带来的危害要更为严重
- D: "文明风险"产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫"人造风险"

# 答案: A

35. [单选题] 围棋的价值和地位是在与传统礼教观念斗争中确立起来的。围棋作为反映和体现人们心灵自由的智力博弈活动,在很长一段时间里,被认为不符合传统伦理观念。后来,人们逐步认识到这些观念都是不对的。从东汉中后期到魏晋时期,人们开始从生命意义上认识围棋的价值,就把围棋作为自觉的艺术追求和精神宣寄的工具,并把它纳入儒士必备的艺技。围棋的价值和地位是从正反两方面的社会实践对比中确立起来的。人们在围棋活动的实践中逐渐认识到,围棋本身具有娱乐、教育、竞技、交际等功能。弈棋活动的负面作用不能归咎于围棋本身,而是人们自己对"度"的把握不好造成的。根据这段文字,下列对围棋的认识不正确的一项是()。

A: 当人们从生命意义上认识到围棋的价值,把它作为自觉的艺术追求后,围棋就成为儒士必备的艺技

- B: 围棋的价值和地位是在与传统礼教观念的斗争中,在正反两方面的社会实践的对比中确立起来的
- C: 围棋是能够反映和体现人们心灵自由的一项智力博弈活动,曾经长期被认为不符合传统伦理观念
- D: 围棋活动产生的一些负面作用是因为人们自己没把握好"度"造成的,不能归咎于围棋本身

# 答案: A

- 36. [单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()
- A: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问
- B: 关云长走麦城:火急火燎:心情
- C: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪
- D: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

# 答案: C

37. [单选题] 娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这段文字介绍了娃娃鱼的()。

A: 捕食习性

B: 消化功能

C: 生活特性

D: 性情特点

# 答案: A

38. [单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 在高原条件下,水温即使超过100度,也不会把容器盖掀开

B: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

C: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用

D: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试

# 答案: A

39. [单选题]价格竞争是指商品生产者为了增加商品销售量,击败对手, 提高赢利水平,利用价格作为竞争手段,通过降低商品的价格或采用其 他价格策略所展开的竞争,它是商业经营中频繁使用的竞争手段之一。 根据上述定义,下列不属于价格竞争的是()。

A: 甲公司为招揽顾客而打折销售

B: 乙公司为长期顾客降价优惠

C: 丁公司靠加大广告宣传来招揽顾客

D: 丙公司以赠小商品来招揽顾客

答案: C

A: 忍着勉强

B: 耐着流露

C: 冒着挣扎

D: 顶着故作

# 答案: 0

41. [单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:"你现在戒酒了吗?"四个人的回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个推理隐含的前提()

A: 我从来不喝酒

B: 我特别喜欢喝酒

C: 我已经戒酒啦

D: 我正准备戒酒

# 答案: D

42. [单选题] 竹片: 刻刀: 文字()

A: 电脑:印刷:书刊

B: 土地:铁锹:庄稼

C: 钢铁:机器:汽车

D: 炎热:空调:降温

# 答案: B

43. [单选题]决策理论强调管理就是决策有一定的科学意义,但它认为管理中除了决策别无它法,将决策的概念规定为管理的统一概念,从而把管理限制在一个较为狭窄的领域,就有些以偏概全了。管理的概念不仅包括决策,还包括核算、统计等基础性工作,而且低层人员中要做的更多的是"业务决定"。这段文字主要说明了:

A: 决策理论的局限性

B: 决策理论强调决策的科学意义

C: 管理包含决策

D: 管理与决策的关系

#### 答案: A

44. [单选题]消毒: 手术: 痊愈()

A: 募捐:动员:重建

B: 开户:炒股:套牢

C: 理财:投资:收益

D: 生产:销售:获利

# 答案: D

45. [单选题]拮据: 宽裕()

A: 相向而行:南辕北辙

B: 阳春白雪:下里巴人

C: 简单:杂乱 D: 侵蚀:削弱

答案: B

46. [单选题]主观唯心主义把主观精神(人的感觉、经验、观念、意志等)作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都是这种主观精神的产物。下列观点属于主观唯心主义的是()。

A: 世界统一于存在

B: 世界是上帝意志的创造物

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/868035116134007007